Testimonies of Police Abuse

You have been victim of police abuse ?

Denounce it ! Publish your testimony


28 December 2023

Regrettably, I was the victim of attempted cold-blooded premeditated murder today. I do not wish to make an accusation at the moment as fingers can always be pointed in other directions. Rather, I would like to offer an educated hypothesis. On December 28th, 2023 at 3:25 PM, I was within a fraction of a second of being assassinated by a reckless roughly 30-year-old man driving an out-of-service Société de Transport de Montreal (STM) electric bus. The driver arrived on Wellington Street at full speed (in excess of 50 kilometres per hour) in a 30 kilometre per hour zone making almost no sound as soon as I left the sidewalk. The bus was at least 75 metres from the intersection of Wellington and King streets when I entered the intersection. He had not yet crossed Rue des Soeurs-Grises. I was walking at a pace of one meter per second and the width of the street is 9,4 meters. When he arrived at the intersection of King Street, he honked his horn without trying to slow down. The driver caught me entirely off guard as the bus devoured six metres of precious distance during the third of a second that was required for me to lunge for the sidewalk. I had less than a second to react and to reach the curb safely. A quarter of a second less would have cost me my life. It would have been a direct impact to the body, launching me airborne and resulting in immediate fatality. Surely, this is the closest I have ever been to dying. A sudden boost of epinephrine saved me.

The bus was moving so quickly that it appeared to come out of nowhere. The visible length of the street was entirely clear when I began crossing. Moreover, the electric bus produced no discernable sound. The sadist honked his horn with just over half a second on the clock in order to ensure that I would turn my head in his direction and suffer a gruesome and frightening death.

The driver most probably departed with some initial momentum from the empty delivery lane on the northbound segment of McGill Street, favoring acceleration distance over the shorter path from Rue des Soeurs-Grises using a technique mastered by Mohammed Ata on the day of the attack on the World Trade Center. He probably also benefitted from the bend in Wellington Street that blindspots pedestrians for the initial 25 metres of the bull charge, making the bus invisible to the viewer for about two seconds.

In an organization like the STM, a psychopath such as this would not survive very long. I signaled the tremendous violation of conduct to the STM, but I am yet to receive a reply. He poses a great risk to citizens and to the organization. Bus drivers are the best trained and most cautious drivers on the road because they are responsible for the lives of others. They are skilled in taking evasive action to avoid pedestrians at all cost. Had his brakes failed, he would have known to swerve into the adjacent empty incoming lane to save a life. Instead, he accelerated his vehicle over more than 75 metres in order to engineer a direct impact with a very visible red-adorned pedestrian in broad daylight. He had nowhere particular to rush to. There was no reason for him to hurry as there was a traffic signal at the following intersection. He only began decelerating after crossing King Street. Moreover, given the speed at which the out-if-service city bus was travelling, condemnation for voluntary manslaughter would have been automatic. Second-degree murder would not have been difficult to establish. An individual who wishes to maintain his employment and is fastidious about avoiding conviction and incarceration would never take such a risk.

At the time, there was an elderly (60-year-old) man sitting in a stationary white car watching (and possibly timing my progress) on the north side of Wellington Street. He did not seem to be the least surprised or concerned that I had almost been run down.

A similar incident involving a white SUV occurred at the same location, last month. However, the vehicle was too far away and travelling too slowly when I noticed that the driver was accelerating. I immediately cleared the intersection. In this case, from the time I entered the intersection, there was perhaps double the necessary distance required for the driver to very comfortably bring the bus to a full stop.

Quite honestly, it is extremely difficult for me to believe that the individual who committed this hateful crime was an STM regular. Drivers along that route proceed cautiously as there is only one westbound lane. I tend to believe that the individual was a paid assassin. The observer sitting in the white car north of Wellington Street was most likely a plainclothes police officer. There are only a handful of organizations in the city that could order an empty city bus on short notice. And the SPVM happens to be one of the first in the cue. It is also worth noting that there are a number of security cameras in the area that the SPVM has access to. Moreover, only an individual or entity with significant protection from legal prosecution would attempt murder in a public setting using a two-and-a-half-ton city bus. As the ineffectual scarecrow lawyer, Melanie Hillinger, who happens to be the police commissioner has shown, the SPVM happens to be one such organization. They possessed both the capacity and the albeit foolhardy motive to act.

Over the past year, I have exposed various criminal activities by Montreal police officers including fraud, corruption, defamation, breach of trust and vandalism. I also understand from testimonials that my experiences are not unique. Now, add to these methods used by Hamas and the Islamic Jihad in Israel and by Al Qaeda and the Islamic State in Nice and Berlin, it appears that Montreal does not have a police force, but rather a state-funded terrorist organization. The city does, indeed, have competent and courteous police officers who enforce the law as written. And I apologize to those hardworking individuals for the fact that I have to write this piece. Quite simply, there have been attempts on my life and I would like it to be known publicly that if a similar attack recurs, the individuals who bear malice towards me will be prime suspects. Unfortunately, the 8-10% of the force that engages in blatant criminal activity more than offsets the conscientious efforts. An organization that employs methods used by other terrorist organizations must also be branded as such. With all of our technological advances over the past century, it appears that the core social fabric of our community still resides in the bootlegging and contraband era of 1930s Chicago.

Ville où l'événement s'est produit: 

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 


27 October 2023

Représailles de Hugo BIENVENUE de Ville de Québec,technicien du bâtiment et de la salubrité ,160, 76 ème rue, Est, Québec, G1H 7H5, tel: 418 641-6411 poste 3459, et de Martin PARADIS, superviseur Poste Canada, 4365, boulevard de l'Auvergne, G2C 0M9, tel. : 418 843-3874, par actes criminels de faux, vol, recel de faux, harcèlement, recel et dissimulation de crime sexuel contre mineur, tentative et recel, détournements de preuves, pour nuire par crime et offense contre la communauté juive.
Racisme systémique de Ville de Québec et monopole de la violence des services de police de Ville de Québec, affaire Mathieu GAMACHE contre Jacob PICARD policier Ville de Québec, SPVQ.pour dissimuler les actes criminelles de crimes contre mineur de Nancy ROUILLARD et Sylvain JOYAL, et la tentative de meurtre de Lysanne TREMBLAY, policière du SPVQ, Ville de
Québec du 22 septembre 2022.

Ville où l'événement s'est produit: 

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Fichier(s) en lien avec l'événement: 

Aurait une tentative de meurtre, commis par un groupe GTI de la SQ

13 September 2013

Thao qui a été tiré par la police sur son propre terrain pour aucune raison et en plus à fini par être accusé lui même d'avoir ouvert le feux sur les policiers
Une partie de mon histoire tentative de meurtre aurait commis par un groupe GTI de la @sureteduquebec l'enquête indépendante BÂCLÉE par @SPVQ_police complicité AVEC procureurs de @_DPCP

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

fabrication de preuve de la sq en faisant planner que je serait un pédophile

08 November 2023

Lundi 8 juin 2023, ………………………………savait qu’un événement arriverait……Heureusement, un contact interne m avait prévenu du danger…………………………….

Jeudi 11 mai 2023, En soirée vers environ 22 heures, nous étions assis dans le pickup stationné à côté du voilier le devant de la voiture face à l’ouest. On entendit un 4 roues passer à vivre allure sur le stationnement où sont entreposé les bateaux moteurs et voiliers des membres de la marina privée. Lorsqu’on entendit le gravier se soulever sous les roues du vtt, Jean est sorti du pickup afin d’aller voir ce qui se passait. À son grand étonnement, il a vu sortir des jeunes entre les bateaux il y en avait même qui se sont permis de monter sur des bateaux, Il y a eut aucune échange verbale mise à part que Jean a demander aux jeunes qui avaient monté dans des bateaux « mais qu’est ce que vous faites la`?? » Évidemment qu’il n’a pas eu réponse. Il semblait être plusieurs. Ce sont des silhouettes qui a été perçu, incapable de voir leurs visages. C’est alors que j’ai perdu connaissance. Lorsque Jean a repris connaissance, ça lui a semblé être +/- 2-3 minutes, lorsqu’il a réouvert les yeux, il apperçu 2 silhouettes derrière le pickup, quand ils ont vu que j’allais me relever, ils ont parti chacun de leurs côté. Je me suis empressé de regagner le véhicule derrière le volant. Pendant ce temps, Laurie était restée assise côté passager avec les deux chiens surveillait si elle était capable de voir par les miroirs du pickup, si elle serait en mesure de voir ce qui se passait, mais en vain. La seule chose qu’elle a vu, ce sont deux silhouettes qui passaient par le sentier à sa droite et des bruits de pas très court comme si quelqu’un marchait très rapidement ou bien courrait.

Ensuite, Jean a démarré le pickup et s’est empressé de partir rejoindre le vtt qui prenait alors la voie publique, chemin de la grève pour poursuivre la route, toujours sur la voie publique sur le chemin Royaline en direction Est. Nous le suivions de près afin de ne pas le perdre de vue, pour la simple et unique raison que les constables demandent toujours par quelle direction il est parti. Lorsque je le jeune passait son temps à se tourner afin de nous regarder, il freinait brusquement dans l’espoir qu’on lui emboutisse l’arrière train mais rien de cela n’a eut lieu. Lorsqu’on a constaté qu’il faisait par exprès pour agir ainsi, on fît demi tour, appela le 911 et retourna à notre point de départ. 2 policiers sont venu rencontrer Jean afin de lui parler. L’un deux, déconseilla fortement Jean de porter plainte, sous prétexte que « ça donnera rien! » Ils ont quitté en disant qu’ils allaient repasser le lendemain soir afin de prendre les détails des évènements. Pas de photos, ni des traces de vtt, ni de mes blessures. (dû lui envoyer par courriel) Ne se sont pas assuré que nous soyons hors de danger et en sécurité. Nous sommes allés à la capitainerie pour prendre notre douche et il a dû s’asseoir sur une table de pique nique alonger sa jambe droite sur le banc. Laurie s’est empressée d’aller chercher des « ice pack » dans le congélateur au sous sol de la capitainerie afin d’en placer sur mon genou droit qui enflait très rapidement. Après un certain temps je réussi à me rendre à l’intérieur afin de prendre une douche et nettoyer mes plaies. Poignet droit, avant bras droit, genou droit. Pendant la nuit j’ai continué de placer les « ice pack » sur mon genou droit. La douleur s’intensifiait de plus en plus.

Vendredi le 12 mai 2023, Jean s’est dirigé vers l’hôpital Jeffry Hale pour faire vérifier ses blessures. L’enflure était trop importante pour qu’une radio soit prise. L’infirmière a faite un pansement et trouvait qu’il y avait une zone infecté. Lui donna une piqûre contre le tétanosse. Elle lui a dit qu’il y avait clairement 2 types de blessure à son genou droit. Pour la radio, d’attendre que le genou reprenne une taille plus normale.

Par la suite, c’est au quartier général de la sûreté du Québec que Jean est allé faire une plainte pour voie de fait contre sa personne. Effectua sa déposition.

Début soirée aux alentours de 20 :00 h. toujours le 12 mai, alors que Jean était tout près de la capitainerie avec 2 constables, je l’attendais assis sur le pneu avant du ber. J’observais sans but précis et me rendis compte qu’il y avait 4-5 jeunes qui flannaient sous des voiliers sur le stationnement allée adjacente au stationnement de l’église. Ils semblaient être sous le voilier Magikad’eau et ensuite sous Le Kitchaboute. Même si Jean était occupé avec les policiers, je lui ai texté cette information. Les constables sont allés les voir à pieds pour comprendre ce qu’il faisait là. Ils se sont sauvé, les constables ont retourné à leur voiture et parti à leur recherche et sont revenus quelques instant plus tard pour continuer l’entretien avec Jean.

À quelques minutes de la fin de l’entretien, une voiture entra sur l’allée du centre du stationnement privé de la marina fila au fond comme si il savait exactement où il devait se rendre tourna dans ma direction, ralenti, s’est presqu’arrêté à l’arrière du pickup, je trouvais son attitude pas mal bizarre alors m’approcha vers le chauffeur qui me pris en photo avec le pickup en arrière plan avec un téléphone cellulaire. Je lui ai demandé qu’est ce qu’il faisait ici? Il m’a dit qu’il ne faisait que se promener. Il y avait une personne qui semblait être une femme côté passager. Déposa le téléphone et poursuiva son chemin pour ressortir du stationnement par l’allée adjacente au stationnement de l’église. Je crois que c’était une voiture de style vus Pontiac ou quelque chose comme ça d’un gris pâle, je crois, je n’ai pas porté attention à ces deux derniers détails, mais me concentrai sur le numéro de sa plaque afin de le mémoriser comme il faut KKK RRR. Je textai tout de suite à Jean mais les policiers ont quittés quelques secondes avant que le texto se rende, ils ont sorti du stationnement quasiment un en arrière de l’autre. On les a rappelé à nouveau pour leurs expliquer ce qui venait de m’arriver. Un peu plus tard en en soirée, les constables sont revenus nous voir au fond du stationnement pour nous dire qu’ils ont été le visiter et qu’il lui avait levé une interdiction de se trouver sur le terrain privé de la marina.
Lundi 15 mai 2023, 14 :00 h. c’est notre mise à l’eau.
Dans la fin de semaine du 20 mai 2023, 3 jeunes filles déambulaient sur le stationnement des bateaux. Sylvano Aunteri, maître de port, est venu discuter avec Caroline (propriétaire du voilier Bon Vent) pour la date de sa mise à l’eau. Nous étions alors là près du voilier Bon Vent au fond du stationnement. Le maître de port a demandé aux jeunes adolescentes si elles savaient quelque chose en lien avec les jeunes qui ont fait l’agression. Elles ont commencé à lui parler et Caroline s’est approché d’elles de son propre chef afin de participer à la conversation. Elle (Caroline) est revenu nous demander un crayon et papier afin de prendre en note les noms que les jeunes filles leurs énuméraient. Peu de temps après, Jean s’est dirigé vers elles et leurs a expliqués qu’il ne méritait pas de vivre ça. Que nous venions ici pour faire du voilier. Il a levé son bas de pantalon jusqu’en haut de son genou pour montrer aux filles le coup qu’il a subit. Les jeunes filles semblaient horrifiés en voyant la blessure.

Mercredi 24 mai 2023, vers 21 h. Dany Mateau (ancien maitre de port) au volant de sa jeep la fenêtre à moitié descendue et Sylvano Aunteri assis côté passager se sont arrêté devant le pickup. Ils jasaient ensemble. Lorsque Jean s’est approché de la jeep afin de les saluer, Dany sursauta et lui demanda : « hein!! Mais qu’est ce que tu fais là? »
Ils ont banalisés l’évènement en disant que ce ne sont que des jeunes, tu l’as déjà été toi aussi jeune? Je leurs ai dit oui, j’ai déjà été jeune mais je ne frappais pas sur les gens!....Pis là ton genou est correct! Je leur répondis coussi coussa j’ai encore des douleurs, il fait des toc-toc quand je le fais fonctionner. Me répondit ouin mais on vieillit hein! Je leurs ai dit, je suis d’accord mais quand je suis arrivé ici, mes genoux étaient pas neuf mais ils n’étaient pas comme là.
Ils ont rajoutés, tu sais, les assurances responsabilités de la marina ne couvre pas de tel situation. Ils vont couvrir si on met le pied dans un trou et qu’on se blesse là c’est une voie de fait et en plus, tu n’avais pas d’affaire là vraiment en plus….(pourtant, un courriel du club nautique envoyé à tous les membres, le 17 avril 2023, stipulant que la marina était ouverte pour ses membres, pour la fin de semaine du 22 avril 2023.
Sylvano pris parole en disant qu’il avait donné les noms des jeunes à l’enquêteur et que 2 avaient déjà été interrogés.
Ils ont quitté.
Dimanche le 28 mai 2023 fin pm, le maître de port s’est fait pousser dans le thorax par un jeune (homme) client mécontent. Plus ça va, plus il y a de la violence à cet endroit, on commence sérieusement à douter pour notre sécurité.

Vendredi 2 juin 2023, Jean s’est rendu à la Clinique Radiologique Audet afin de faire prendre une radiographie de son genou parce qu’il croyait qu’il était suffisamment désenflé pour pouvoir faire prendre un rayon X et qu’il y a encore des douleurs qui semblent persister et un toc se produit encore par certains mouvements.

Soit le 5 ou le 6 juin 2023, alors que l’on revenait d’aller faire des commissions, je me suis arrêté sur le stationnement de l’église afin de sortir le chien pour faire ses besoins. Le stationnement était désert. Deux des 3 jeunes filles qui nous avaient fournis les noms des jeunes, se trouvait debout près des toilettes publiques près de l’église alors que le pickup se trouvait au centre du stationnement. L’une d’entre elle, lorsque nos regards se sont croisés m’a fait un beau doigt d’honneur! Surpris, je lui ai demandé simplement « mais pourquoi me fais tu ça? » Elle me répondit que ce n’était pas à moi (Jean) qu’elle faisait ça. Je me retourna alors pour voir et sur 360 degrés il n’y avait personne. Je lui ai dit « ouin, mais, il n’y a personne » elle répliqua en disant qu’elle s’était trompé de personne. Pourtant il n’y a pas 2 véhicules comme le miens avec à bord un homme une femme et deux chiens. Disons que sa dernière réponse nous laisse pas mal perplexe.

Vendredi 9 juin 2023, le constable enquêteur Alberick Crépeau de la Sûreté du Québec répond à un courriel que nous lui avons fournis pour ajouter à l’enquête. Lors de l’événement, Laurie était dans le pickup avec les chiens regardait par le miroir de gauche, de droite, fenêtre de droite, fenêtre de gauche, ne pas pu voir ce qui se passait il faisait trop noir à cet endroit du stationnement. Entendait des bruits de pas dans le gravier et presqu’à la fin, a vu 2 silhouettes passer par la petite traverse au fond du stationnement. Ça venait corroborer le fait que Jean en reprenant conscience, a vu ces personnes derrière le pickup. Pensant cette information importante, le mentionnant, son retour de courriel m’a laissé complètement amer me laissant planer que je serais soit menteuse. Lors de ma grande interrogatoire, debout prêt à embarquer dans sa voiture de patrouille m’avait demandé si j’avais vu quelqu’un que j’aurais pu identifier, ma réponse a été non et est encore non mais oui j’ai vu deux silhouettes ombragés noir (dû aux lumières du stationnement de l’église)

Dimanche 11 juin vers 14 :00 h Laurie est allée à la Capitainerie pour aller au toilette. Une constable (celle aux cheveux châtain clair court) était à discuter avec les jeunes qui travaillent à la Marina soit Éloi Boileau et un petit nouveau de cette année tout près de l’office. Laurie est passé tout droit dans la grande salle et passé par la 2e allée pour ne les déranger. Ce que j’ai entendu de la constable c’est « d’abord que l’alcool n’est pas en cause » et elle quitta, je ne veux pas juger son travail mais de confirmer cette affirmation pour peu importe la situation, avec….des enfants…..c’est pas vraiment sérieux. Alors que j’étais rendu au toilette, j’entendis les 2 jeunes rigoler comme si un grand fou rire et Éloi Boileau parla alors de « tu sais le gars avec les deux pitous?.... j’ai tout vu sur l’enregistrement vidéo, je connais tous les jeunes qui étaient là ce soir là. Bin oui, tu sais, le gars avec les deux pitous, il ne s’est pas vanté qu’il l’avait chargé avec son pickup, bin non, il ne s’est pas vanté de ça hein?!?! » C’est alors que je suis sorti de la salle de bain, longé le passage et me suis montré le visage dans la porte de l’office. Il y avait Éloi, le petit nouveau et le garçon a Albany et Joanna du voilier A l’eau dont j’ignore le nom, qui ne travail soit disant pas à la marina mais est souvent là. Tous ont resté bouche bée de m’apercevoir. Je leurs ai dit que ce soir là, Jean est parti derrière le 4 roues uniquement dans le but de le suivre parce que la police demande toujours par quel bord il est parti. Et qu’au lieu de mémérer dans le dos du monde qu’il serait pas mal plus efficace d’aller demander directement aux personnes concernées. Et quitta les lieux.

Mardi 13 juin à 11 :00 h le matin, on sort de l’île maudite, tout près de la lumière de circulation sous le viaduc un jeune homme en scooter était en direction pour prendre le pont de l’île, dès qu’il nous a aperçu, nous a fait un doigt d’honneur.
Pendant la semaine, j’ai téléphoné au poste de police de l’île maudite afin de parler à l’enquêteur. La dame qui m’a répondu a vérifié et m’a appris que c’est le constable qui prend en charge l’enquête. J’étais très surpris d’entendre ça!
Depuis l’événement à aujourd’hui, nous remarquons une grosse différence d’attitude des gens envers nous. De victime à agresseur en passant par épeurant. Nous sommes testé, harcelé, intimidé, boudé, piégé etc. Des voitures viennent passer sur le stationnement alors que nous nous rendons à la Capitainerie pour prendre notre douche, s’installe derrière le pickup stationné vont « dimmer » leurs lumières, quitte les lieux ou vont se stationner vis-à-vis le voilier sur le quai comme pour nous laisser le message de « on sait où tu es…. » ou parfois font le tour du stationnement, s’immobilise à l’arrière du pickup pour quelques secondes et quitte sans jamais s’arrêter de nouveau, bref, des attitudes de gens totalement frustrés, que nous ne connaissons pas qui tente d’intimider ou peut être essayer de faire peur. On s’est rendu compte aussi que le vidéo des caméras de surveillance du club nautique avait été visionné par pas mal d’individu qui n’avait même pas d’affaire à voir ça juste question d’envenimer, de se faire juger encore un peu plus. Et j’en passes, ensuite ce sont nous qui passons pour les méchants…..comprends pas!!!

Sur le site internet les infos sur l’île maudite, des commentaires haineux. Il y a un San Lucas Soumard, qui avoue avoir été témoin d’une scène comme quoi Jean aurait couru après ces pauvres jeunes et qu’il aurait tombé à pleine face par terre…..arthrose à 3 endroits dans le dos, articulations atteints, insuffisance veineuses (doit porter des bas support chaque jour), haute pression, pré-diabète, médicamenté pour tous ces problèmes de santé mais comment j’aurais pu être capable de courir….marcher vite sur une courte distance, peut être mais courir!!!!! Quand même! Beaucoup de can-can sur les réseaux sociaux se font à notre sujet!
Samedi le 17 juin au soir, Annie nous texte pour nous demander si on était au voilier ou à la capitainerie, qu’ils venaient faire un tour. Nous allions prendre notre douche alors on a fait faire les besoins des chiens, descendu Bellina au voilier et gardé Domingo avec nous. Pendant que Laurie descendait au voilier, Sylvain montait au second étage de la capitainerie afin de vérifier si il y avait quelqu’un. On s’est assis à une table, jasé de choses et d’autres en grande partie des banalités. Nous a lu ce que Annie avait écrit pour « nous » sur le site les infos sur l’île maudite……nous avons été agréablement surpris de voir leur solidarité. Leurs côté avenant. On ne leurs avaient rien demandé de tel, c’est sous leur propre choix qu’elle a écrit sur le site pour « expliquer » la possible raison que la police avait levée une interdiction aux jeunes de se trouver sur le quai passé 22 :00h. Elle raconta en ses mots l’événement que Jean a vécu le 11 mai dernier. On a senti qu’il y avait un côté amadoué mais on s’est dit qu’il restait peut être encore du bon monde même si Sylvain a un très lourd passé. Il a fait du temps dans un pénitencier fédéral parce qu’il a violemment battu un policier. C’est une épisode de sa vie qui partage fièrement et il en rit de bon coeur. Peu après, il demande à Jean si « nous avons un autre endroit pour rester à part du voilier » il lui dit la vérité, oui, nous avons une roulotte de camping par chez nous car nous avons tout perdu.
Le dimanche 18 juin 2023, étant donné que nous n’avons pas de suivi et que nous voulions lui aider pour l’enquête, la veille, nous avions envoyé un courriel à Alberick Crépeau, il appela sur l’heure du souper. On a alors mentionné au constable enquêteur le nom de la personne qui a fait des aveux sur internet. Malgré le fait que San Lucas Soumard, a affirmé avoir été sur les lieux et d’avoir été témoin de l’événement du 11 mai 2023, Alberick Crépeau constable enquêteur n’a pas semblé trouver l’information importante et n’a pas trouvé pertinent d’aller ne serait ce d’entrer en contact avec cet homme afin de l’interroger. A banaliser l’importance de ces informations en prétextant qu’ils ont certaines règles à respecter et qu’ils ne peuvent forcer des dénonciations ou des aveux (alors que les autorités prétendent que les gens sont responsable de leurs propos exposé sur le net, pourtant San Lucas Soumard a lui-même affirmé publiquement sur l’internet). Qu’est ce que ça prend de plus!!!! Il nous est revenu avec le fait qu’ils auraient interrogé des jeunes et que personne n’a dit quelque chose qui ferait avancer l’enquête alors qu’il ne peut pas faire grand chose. On lui a alors donné le nom de Éloi qui travaille à la marina et qu’il disait tous les connaitre….le constable enquêteur se refuse de croire qu’il y aurait un lien entre la voie de fait et le grabuge (entrée sans infraction) qu’il y a eut dans la Capitainerie quelques heures auparavant. Sammy, le directeur technique de la marina a pourtant confirmé à Jean qu’il y avait les jeunes filles qui en faisait partie et qu’elle venait soit disant ne s’acheter que de la liqueur. Pour entrer à la Capitainerie, les gens doivent connaitre un code d’accès afin de débarrer la porte, si il n’y a pas eut d’infraction donc, aucune porte ou fenêtre de forcée, il fallait que les malfaisants connaissent le code d’entrée. Il y a plusieurs jeunes qui ont un travail d’été à la marina et connaissent tous les codes, habitudes et bien des informations pertinentes pour faire le bien mais aussi faire le mal.
Le lundi 19 juin 2023, Sylvain et Annie sont venus avec leur embarcation moteur afin de « l’essayer ». À leur retour, Annie nous a texter pour nous dire qu’ils arriveraient dans quelques instants. Lorsqu’ils ont sorti leur bateau de l’eau ont a jasé quelques mots. Jean sortait de la douche et venu nous retrouver dans le haut de la rampe de mise à l’eau. Sylvain nous dis qu’il a un problème avec son moteur et qu’il devra changer des pièces maitresses dessus. Jean lui confia alors qu’il avait l’impression que la police avait répandu des rumeurs de pédophilie et toutes sortes d’atrocités. Il me redit encore que peu importe ce que j’ai fais par dans le passé (pourtant, je n’ai rien fait), que pour lui, ça changeait rien. Ils nous disent encore de se « tenir tranquille, de faire nos petites affaires, de ne parler à personne, de n’aider personne. Que ça allait finir par se tasser. Je lui ai encore répéter que je n’ai rien fait!!! Il (Sylvain) soulève un événement qui s’est déroulé à Beauport en 2009. Il parlait comme si il était en connaissance de cause. En terminant, il nous invite à aller chez eux pour un feu de la St Jean Baptiste. Que c’était simple, entre amis, que lui et Annie nous aimes bien mais que pour cette activité et bien de laisser nos problèmes dans le bateau…..Voir si c’est une phrase à dire à des gens en situation de détresse!!
Mercredi 21 juin 2023 vers 23 :45 h. Jean est monté avec Domingo pour aller lui faire faire ses besoins avant dodo, il y avait le pickup seulement de stationné sur l’allée le long de la digue. 2 voitures se trouvaient derrière près du terre plein (dont la voiture à Sammy Lanctôt) et 2 autres face à ces deux dernières. Jean a vue qu’il semblait y avoir des campers sur le stationnement il s’est dirigé vers eux car parfois des gens d’un peu partout dorment là et Jean aime bien leur jaser. Pendant qu’il jasait avec un couple, une voiture est arrivée et s’est positionnée à l’extrémité Est du stationnement de l’église face au fleuve. Pendant ce temps, Laurie monte l’escalier de la passerelle et se dirige avec Bellina en avant du pickup sur la bande de pelouse qui longe la digue de roche (Est en Ouest) simultanément, une Ford Focus rouge est arrivée à vive allure et a ressortie du stationnement de l’église et s’est dirigée vers le stationnement de la marina il zigzaguait légèrement de gauche à droite et se dirigea directement vers le pickup, est passé derrière s’est immobilisé quelques secondes alla se tourner et s’installa face à Laurie resta là quelques secondes puis quitta en dérapant, tellement que le véhicule à Sammy Lanctôt a reçu du gravier laissant des pocs sur sa carrosserie. La particularité de la Ford Focus, au centre entre les 2 phares, à la hauteur du pare choc, il y avait une petite lumière qui variait du rouge, bleu, vert et ainsi de suite. Le numéro de plaque était difficile à voir, sa petite lumière était un peu descendue. (voir vidéo) Jean s’est redirigé vers Laurie et ont appelé le 911. Deux constables dont Alberick et un autre sans cheveux dont j’ignore son nom. En leur expliquant ce qui venait d’arriver, ils n’ont pas voulu donner de numéro d’événement prétextant que la personne était probablement venue faire « des beignes » dans la cour. Que je devais être rassuré que ce n’était pas ciblé pour Laurie. De dormir tranquille que Laurie n’était pas en lien avec son attitude qu’il n’a pas intimidé. Alberick a même dit qu’il « y avait des gens qui n’aiment pas la police! » ça sous entend que nous n’aimons pas la police…..ils ont complètement banalisés l’attitude de cette personne en disant qu’il venait simplement faire des beignes et qu’il ne faut pas se surprendre, que ça arrive parfois qu’il y a des gens qui marchent sur le quai ou sur un stationnement. Comme si on était en train de délirer! Pourtant même Sammy a dit à Jean que la fille à Michael Marquis avait préférée ne plus se tenir avec « ses amies » parce qu’elle trouvait que ça prenait une tournure démesurément mal. Même une jeune adolescente est capable de se rendre compte qu’il se passe quelque chose de grave!
Le lendemain 22 juin 2023 vers 10 :30 h. une policière Jeanne Lamarre numéro de matricule 15XXX s’est présenté pour finalement prendre la déposition pour ouvrir une enquête pour Sammy étant donné que sa voiture a été endommagée et a pris ma déposition comme « témoin » (le numéro pour Sammy est 12345 230622 432)
Début pm, alors que Laurie achevait de peinturer le pont du voilier, on se rendit compte que le dingui et une petite carpète de caoutchouc portaient une brûlure d’une marque de cigarette. Le maître de port ainsi que le directeur technique sont venu constater les dégâts. Jean appela la sûreté du Québec de l’île pour que la policière Lamarre vienne constater les faits. Pendant l’après midi, elle s’est rendu au voilier pour tenter de comprendre ce qui s’est passé. Pendant la conversation, elle glissa « de toute façon, vous vendez votre bateau…. » un désintéressement planait.
Jean est monté avec elle pour aller sur les tables de picnic près de la capitainerie afin d’ouvrir encore un rapport d’événement.
Depuis ce temps, les scooters se sont un peu calmés, les jeunes ne nous font plus de doigt d’honneur, ils se sont calmé un peu pour le moment.
En jasant avec des membres de la marina, on apprit qu’un des jeunes qui était là le 11 mai avec un pickup lettré à une compagnie d’émondage est de l’île et est surnommé « ti n’homme ». Sur l’île, il ne doit pas avoir énormément de compagnie qui font de l’émondage…..ce même jeune passe assez régulièrement sur le quai en ralenti voir même arrêté en avant du voilier, nous regarde et poursuit sa route. On ne connait pas de gens à l’île mais des membres le connaisse et que son jeune n’est pas si jeune que ça. C’est assurément un jeune adulte.

Lundi 26 juin, je laisse un courriel pour que mme Lamare rappel pour lui donner certaines infos. Elle me rappelle et je lui mentionne que j’avais peut-être des doutes sur quelqu’un. Elle me demanda son nom j’hésita à lui fournir par peur de m’être trompé sur la personne et des reprisailles. Elle m’a alors dit qu’il « va falloir lui faire confiance si on veut que ça avance! » je lui ai fournis les prénoms et le seul numéro de cellulaire que nous avons, celui de la conjointe. Elle dit qu’elle fera une vérification et que si il n’y a pas de débouché, qu’elle ne donnerait pas de suivi.
Mardi 27 juin, par les caméras de surveillances de la marina, des images nous ont révélé que quelqu’un était venu se stationner près du pick up. Sammy trouve que la voiture ressemble à celle de Sylvain Millette, il en est presque convaincu. Il arrive sur le stationnement le 21 juin dernier (voir vidéo) se stationne près du pickup éteint le moteur, descend les marches ouvre la barrière sécurisée descend la passerelle, marche sur le quai A et tourne vers notre voilier. Il y reste un instant sans venir nous voir alors que nous étions à l’intérieur du voilier et fait le trajet inverse. Embarque dans sa voiture, démarre et quitte.
Après avoir vu ces images, j’envoie un courriel à la constable Lamare pour lui faire part de cette image vidéo et elle tourna du revers de la main cet événement en prétextant que ce n’était pas matière de preuve, que les images vidéos ne démontaient pas l’acte de cette personne en train de mettre son mégo sur le dingui!!!!! Que l’on ne peut pas aller de l’avant avec ces images vidéos. Que le fait que la personne connait le code de la porte de la passerelle puisse potentiellement faire des méfaits, que la responsabilité reviens à la marina de contrôler les aller et venus des gens qui descendent dans le bassin. Qu’ils (la SQ) n’ont pas de pouvoir sur cette situation que c’est d’ordre privé, qu’ils ne peuvent rien. C’est l’entière responsabilité du club nautique.

Tous ces événements décrits plus haut, peu importe les policiers et policières qui ont été sur ces dossiers de près comme de loin ont tous banalisés, dédramatisés, et pas pris au sérieux du tout. Et ne veulent en aucun temps, faire de lien entre tout ce qui s’est passés.
Mercredi 28 juin, fin pm. Sammy, le directeur technique du club nautique nous a mentionné que la policière Lamarre a téléphoné pour avoir les images vidéos. Par contre, elle est dès aujourd’hui, en vacance pour une période de 15 jours.
Mardi 25 juillet 2023 la policière Lamarre est passée à la Capitainerie pour récupérer les images vidéos.
Jeudi 24 août 2023, la policière Lamarre est venue à la Capitainerie pendant la journée. Jean, lui avait fourni. En fin de journée, le maître de port nous a parlé de sa visite. Il nous a mentionné qu’elle avait des problèmes à voir les images pourtant il suffit que d’insérer la clé USB, il y a rien d’autre à faire.

Il profite de l’occasion pour lui demander des nouvelles sur l’avancement de l’enquête….Elle lui mentionne qu’il est difficile pour elle de faire avancer l’enquête car Jean ne collabore pas….(depuis le 26 juin qu’il n’a plus aucune nouvelles de cette dame) Sylvano lui mentionna que si votre enquête n’aboutit pas alors que vous avez vraiment beaucoup d’éléments pour avoir réglé ce dossier depuis longtemps, alors il (en parlant de Jean) s’est peut être tanné et a décidé de frapper à une autre porte!! Il serait peut-être le temps de faire votre travail comme il faut!!

Dans la soirée du vendredi 1e septembre 2023, Jean assis à une table de pique nique, attendait Laurie pour aller prendre une douche à la capitainerie. Un scooter arriver sur le quai fédéral, va complètement au bout, tourne un 180 degré et s’en revient. Il n’arrêtait pas de regarder Jean assis bien tranquille. Lorsqu’il est arrivé vis-à-vis Jean, Jean lui a envoyé la main pour le saluer poliment. Le scooter s’est empressé d’immobiliser son scooter, a débarqué et lui a dit : « c’est bin bizarre que tu m’envoie la main! » je lui ai dit : « bin je t’envoie la main pour te saluer, te dire bonsoir! » il dit encore : « c’est bizarre ça! » Jean lui dit alors : « bin si tu trouves ça bizarre et bien, pas bonsoir d’abord! » le jeune qui ressemblait de loin à Willy, un jeune nouveau de l’année à la marina a remonté sur son scooter toujours en marche et quitta les lieux. Ce jeune, parle très peu. Il avait la même physionomie que lui, la même voix mais avec le casque, je ne peux certifier.

Mardi le 5 septembre 2023, la policière Lamarre est venu à la marina, Jean était sur son départ. Elle lui a parlé debout le long du pickup alors que Jean était seul à bord du pickup, donc, au volant. Elle en a profité pour lui remettre la clé USB qu’elle lui avait emprunté avec les images de certains événement qui sont survenus. Elle prétend qu’elle n’est pas capable de visionner le contenu de la clé, qu’elle n’a pas le programme ou encore la bonne version quelque chose du genre et qu’elle suspend le déroulement de l’enquête par rapport à ça.
Tout au long de l’entretien, la policière Lamarre avait un regard furtif et dis alors que selon Sammy, « Laurie aurait renoué des liens avec l’agresseur! » Jean lui a dit : « pas du tout, elle lui a reparlé, oui, mais elle était face à face avec lui alors, elle lui a parlé, simplement!! » Ensuite elle me lance en plein visage qu’elle espère que ce ne soit pas une magouille au sujet des policiers? Jean ne voyait pas la pertinence de cette allusion. À son retour, Jean croisa Sammy et lui a demandé pourquoi il avait dit à la policière Lamarre que « Laurie aurait renoué des liens avec l’agresseur! » Sammy lui dit que ce n’était pas ce qu’il avait dit. Il lui avait mentionné qu’il (Sammy) avait vu Laurie et l’agresseur parler ensemble, c’est tout.

Jean a pris la clé USB que la policière Lamarre lui a remise un peu plus tôt et l’inséra dans son ordinateur. Un phénomène bizarre s’est produit. D’habitude, la lumière de la clé s’allume presqu’aussitôt et 2-3 secondes suivante, l’écran ouvre la fenêtre pour la possibilité de cliquer sur le contenu de la clé. Maintenant, il ne s’est rien produit de tout ça. C’était comme si quelque chose se transférait dans l’ordinateur ou bien qui voulait prendre le contrôle de celui-ci. Jean retira la clé aussitôt.

Mercredi 6 septembre 2023, en début de soirée, le pickup de la sûreté du Québec fait sa tournée du quai et repars. À 21 :15 h. comme à tous les soirs, Jean, Laurie, Bellina et Domingo on se dirige en haut pour aller faire faire les besoins des chiens avant le dodo. On marche sur le stationnement de la marina tout était tranquille, jusqu’à ce qu’un pickup noir arrive par le stationnement de l’église et se dirige vers le bout du quai. Nous poursuivons notre marche. Lorsqu’il est revenu, il ralentissait comme pour nous passer le message qu’il nous avait vus même si nous étions derrière un pickup stationné sur le stationnement de la marina. Il passa sur le stationnement de l’église en conduisant brusquement. Il alluma un spot puissant pour nous éclairer qui allumait, éteignait à répétition. Il cria : « m’en va te tuer! » voyant que nous ne réagissions pas à sa menace de mort, il cria alors : « j’ai plus peur de ta blonde que de toi! » On s’en revenait sur le stationnement à l’opposé de lui. C’est alors que Jean l’a envoyé paître en l’envoyant « chier ». L’inconnu qui nous a menacé de mort et injurié a quitté. Par la suite, on n’a pas eu d’autre riposte. Nous avons décidé d’un commun accord de ne pas appeler la police pour cet événement parce que ça aurait été assurément, une perte de temps. On a simplement mentionné le lendemain, au maître de port, ce qui s’était passé la veille, juste question qu’il soit mis au courant de ce qui ce passe parfois.

Vendredi 8 septembre 2023, vers environ 21 :45 h. après avoir sorti les chiens pour leurs besoins avant dodo. Depuis un certain temps, on garde Bellina pour aller à la Capitainerie prendre notre douche. Laurie attendait Jean dans la grande salle. La petite voiture noire qui vient faire un tour quasiment à chaque soir est arrivé par le stationnement de l’église, suivi d’une Honda civic noire. La petite voiture noire continu et vient faire un U-turn devant la bâtisse et quitte suivi de la petite Honda civic (berline) mais elle, demeure les lumières bien dirigées sur moi. Je fais l’air de ne pas le voir, ne lui porte aucun intérêt. Jenny et Carlos sont entrés dans la Capitainerie pour venir prendre une douche. (d’habitude ils prennent leurs douches beaucoup plus tôt mais bon) ils se sont assis avec Laurie dans la grande salle et discuté de choses et d’autres, du souper spaghetti prévu pour le lendemain etc…. pendant que la civic était toujours à m’éclairer. Lorsque Jean sors de la douche, je lui dis ce qui se passait. À ce moment, Jenny et Carlos s’intéressent à ce que je dis et constate que son comportement est, effectivement plutôt bizarre! Je me dirige pour aller me préparer prendre ma douche. Pendant ce temps, la civic recule, se tourne, arrête, retourne sur le stationnement de l’église, revient devant les fenêtres de la capitainerie etc…..Carlos appel le 911 afin de leur expliquer la situation. Mentionne très clairement ou nous sommes. Raccroche. Un certain après, la sûreté rappelle et ne nous trouve pas…..pour se rendre compte que l’appel avait été transférée à Lévis…..donc, rappel le 911 pour recommencer. Pendant ce temps, Jenny et Jean remarquent que la civic continue de faire ses mêmes intimidations et provocations. Le pickup noir de l’autre soir, qui nous avait menacé de mort, vient sur tourner et allume encore son gros spot et quitte, la civic reste.

La police dit à Carlos qu’ils ne peuvent arrêter quelqu’un parce qu’il se promène d’un stationnement à l'autre……il dit au policier : je comprends très bien et je ne vous demande pas de les arrêter. Je fais juste manifester que l’on ne se sens pas en sécurité. Que de venir faire une petite virée, que peut être ça les feraient fuir. Quelques minutes après, la petite civic quitte et peu de temps après, le pickup de la sûreté du Québec est venue faire le tour du quai fédéral. On croyait qu’il allait venir à la capitainerie ou sur le stationnement de la marina, non il quitte malgré les signes que Carlos lui faisait avec ses bras dans les airs afin d’attirer son attention….

depuis 20 ans j ai été témoin de crime policier grave....la suret. du québec cherche a affacer la vérité.A chaque endroit, ils font tous pour détruire notre vie.La suite Riviere du loup la sq propage que je serait un maniac....je vous laisse imaginer les conséquence.J'aimerais avoir une line ouverte.j'ai beaucoup de chose a dire et biensure avec des preuves.la suite vous sera donné sous peu...

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Unprofessional Police Office

06 February 2020


If you have a list of police officers who have contravened with disrespecting their citizens, I strongly urge you to name Stephane Roch, matricule # 1735 as one of the officers who is very unprofessional and post him among the list of unprofessional officers.

When he conducted a search warrant at my house the morning of February 6, 2020, he and his co-officers were drinking coffee on my dining table. The warrant did not specify that he can do that. The warrant only specified that he had the right to search and seize my electronics, ONLY.

Also, I feel that he has gone too far with being very aggressive with my lawyer, not respecting my lawyer's law limitations. And when they analyzed my hard drive at the forensics SPVM lab, they told my lawyer that they found no evidence of wrong-doing against the allegations the victim made of uttering death threats. So this looks even more leery.

And one time there was a hearing scheduled, and my lawyer mentioned that my dossier was misplaced and that the officers had to reschedule the hearing, thereby wasting the money I paid my lawyer because they did not have those legal papers.

The fact that he has contravened his rights to use my dining table is unacceptable.

Here is the link to his profile:


Thank you,


Ville où l'événement s'est produit: 

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Matricule du policier (séparer les numéros par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 


09 July 2023

On Sunday, July 9th, 2023, the Montreal Police Department attempted to blame me for damage to a public building that they had coordinated. A window in the area where I had been authorized to practice my tennis was surgically fractured into 20000 shards using a hammer, a chisel, a glass cutter and pliers prior to my arrival. The location of the initial fracture as well as the chisel mark are clearly evident in the attached photographs. This was done in such a manner that any movement, a strong wind gust or even opening the window would cause the pane to shatter.
Upon observing that I had been playing in the area, the school administration had probably been asked to report vandalism on the following day and to accuse me of perpetrating the act.
When I arrived, the municipal security had been awaiting my arrival upon the scene. The agent politely apologized for impeding me with a vehicle and left.
I accidentally discovered the fractured pane when my less-than-30-gram rubber ball (about as heavy as six grapes) pierced the lower right-hand section of the glass at low velocity and rebounded elastically off of the inner pane. This induced the broken glass above to collapse both inward and outward due to the force of gravity, producing a hole that was approximately 12 times larger than the entry and exit position of the ball.
The intentions of the police department were foiled as I decided to expose the damage myself. I waited for the municipal security to return and advised the agent that my ball had pierced what appeared to be a previously fractured window. I asked for the events to be reported, the damage to be photographed and offered to pay for the replacement of the window as I had brought attention to the damage. The agent contacted her supervisor and advised me that the police department was required to handle the situation.
After 20 minutes, four police officers arrived. They somehow already were aware of my name, my identity, specific details about me as well as about my family. I had not disclosed any of this information nor had I previously encountered these individuals.
I showed them the damage as well as the blunt impact, which was located approximately 50 centimeters away from where my ball pierced the glass. I asked them to document what had transpired. The delegated spokesperson said that there is no need for an arrest or for a police report. I agreed that there was no person to arrest. However, I strongly believed that a police report was in order. The spokesperson said that so long as I paid for the replacement and ceased using the area to practice my tennis, there was nothing to report. The municipal security, however, promised me that she would file a report and send it to me. Unfortunately, I did not receive it.
I continued to practice my tennis elsewhere. The soft rubber ball that pierced the window (attached photograph) broke after less than 5 minutes at approximately 4:35 PM.
I later returned to the scene with witnesses and photographed and videotaped the area and the damage for further analysis. The perpetrators erred by not destroying the area where the initial blunt fracture had occurred.
I noted the names of the police officers. However, I see no reason to disclose them as the officers were acting upon the orders of their superiors. They were polite and friendly. However, the ongoing machinations of the SPVM that have persisted for 18 months in order to defame, discredit and harass me are unacceptable, extremely childish and highly illegal. Using public resources to perpetrate vandalism and to harass law-abiding citizens constitutes a clear breach of public trust and this should stop immediately, especially since there is now material evidence of wrongdoing.

Ville où l'événement s'est produit: 

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Fichier(s) en lien avec l'événement: 

Tentative de meurtre

11 June 2023

Bien que la justice a en pris un coup et victime depuis des années de divers harcèlement policier et même a plusieurs reprises de chercher à s’en prendre à la vie et aillant détruit nos vies. Je n’aurais jamais crue que le système était si bas. Le 11 juin et sachez qu’après plusieurs plaintes avec preuves et même des blessures corporelles. L’inévitable est arrivé. Je joins quelques blessures. On a essayé de nous tué en provoquant un incendie. Événement alimenté par la sûreté du Québec tout en manipulation d’une population sous des mensonges fabriqués de pédophilie a cause que je suis témoin de crimes policiers. Le pire est que les policiers à l’enquête savent qui a essayé de nous faire cuire j’ai la vidéo de l’individu et rien est fait. Vous comprendrez que je vais vous faire suite à cette divulgation. De l’aide, de la justice… j’ai cogner à tout les portes. Les policiers font de qu’ils veulent avec nous. Voilà la justice québécoise

Ville où l'événement s'est produit: 

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Constat d'Infraction - Stationnement

05 February 2022

Agent Plamondon me colle un constat d'infraction pour stationnement oblique.

Comme on peut voir par la photo que j'ai prise, qq moments après avoir vu la contravention, je me demande pourquoi la contravention puisque je suis stationné tout droit. Et de plus, son commentaire de devoir contourner mon véhicule quand ma rue mesure 40 pieds de large.
En tout cas, le pire c'est le jugement de la juge qui me trouve coupable parce que selon elle il n'y a pas assez de neige a son gout pour une tel journée. De plus elle raconte voir à peine de la neige, et de toute façon selon elle je ne suis pas stationner tout a fait droit. On aperçois le véhicule devant moi stationné après le paneau d'arret, mais lui le policier ne lui a pas remis un constat d'infraction. Et pour tant c'est contre le code routier. Go figure! Depuis 3 ans les policiers du PDQ27 s'ammuse à me coller des contraventions POUR STATIONNEMENT complètement abusive et surtout en racontrant de la bullshit. J'ai l'enregistrement de la juge qui raconte ses oui dires. Franchement si on dois se pencher sur ce genre de juge qui n'a pas la capacité de dire la vérité, ni de décrire avec précision les détails de la photo, on n'est dans la merde. Et tout ca ces déroulé après mon audiance parcequ'elle avait besoin d'y réfléchir. Cette journée la, j'apprends de mon avocate que la juge n'est pas de bonnehumeur parce que son tour de role est trop chargé. Vive le FAIR TRIAL. En passant le nom de la juge est Nathalie Haccounn. Si vous voulez l'entendre se mettre les pieds dans les plats, il me fera plaisir de vous remettre son discour lamentable. Sans commentaire pour le procureur qui lui aussi semblait pas trop savoir comment me faire chanter. Anyways, NOTICE OF APPEAL!!!!!!!! Damn right. Ce n'est pas pour les $51 qu'elle a eu la clémance de me porter, mais c'est surtout pour dénoncer les jugements faite sans notre présence.

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Matricule du policier (séparer les numéros par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Fichier(s) en lien avec l'événement: 

Criminal Elements within the Montreal Police Department

12 November 2021

On the 12th of November, 2021, I became a serial victim of police corruption subsequent to requesting protection from the Service Policiere de la Ville de Montreal from a relative who had been under my care and was experiencing an episode of intense mania. These episodes occurred approximately once every three or four days. I informed the emergency response service that my relative had become so violent after falsely accusing me of stealing her money that I could not leave the confines of my office. The events were properly recorded using my portable phone.

I have been operating a federally-incorporated business and caring for two of my relatives for 18 years by providing financial, legal and consultative medical assistance. In 2011, one of my relatives passed away due to a Parkinson-like neurodegenerative disease. The other was experiencing symptoms of mild cognitive impairment, which had progressed towards mild dementia. In addition, my relative showed distinct symptoms of bipolarity, suffering periodic attacks of mania and dysthymic depression as well as obsessive-compulsive disorder.

The local police department dispatched two police officers, Caroline Trottier (Matricule 6158) and Hugues St-Pierre Lussier (Matricule 6449), to the scene. Rather than addressing the delirious state of the relative under my care, they immediately became obsessed with the density of objects in my 3-by-4-meter office, which I also used as a bedroom, dining area, closet and workspace for assembling computers and stringing racquets.

After inspecting our pantry and our refrigerator and asking me to discard about two dozen containers that I used for storage or reusable dishes, they invited a third police officer, Javier Cortes (Matricule 5115), posing as a social worker, to the scene. Sergeant Caroline Trottier insisted that any individual who stores food and provisions lasting more than a day, who owns more than one or two tennis racquets, who does not wash his clothing daily must be a mentally ill hoarder.

After I described my relative’s condition, Cortes asked me a question about the manner in which I use my workspace. He, then, declared me to be severely mentally ill and requested that I accompany him to the hospital for further examination and clarification regarding my mental stability.

I, evidently, refused and Agent Cortes departed. The two remaining officers, then, decided to resort to force in order to evict me from my private office. They threatened to beat and assault and handcuff me in the event that I would not accompany them away from the premises. As my relative is the executor of the estate of the deceased owner and I paid the expenses by virtue of an informal agreement, I requested that permission be granted for me to maintain my private office for two weeks in order to reestablish my office and to acquire appropriate provisions for my daily activities. It was granted by the executor. However, the police officer advised my relative that she would be imprisoned for 60 days in a unisex prison where men and women shared the same bathing facilities in the event that she did not expel me. I called the bluff of the police officers and told them that they could do as they pleased with my relative. Unfortunately, my relative believed them and said that she did not want to go to prison.

Sergeant Caroline Trottier insisted that the police department was obliged to remove me because there was a conflict. I replied that I had not been involved in any conflict as the door separating my office from the apartment had been barred for four and a half hours prior to the arrival of the police officers. Officer Lussier asked me to undress before him, which I refused to do.

Nonetheless, the officers arranged to make me appear to be an extremely violent and dangerous person. They brought three additional 180 lb officers to expel a pacifist doctor who weighed less than 130 lbs from his workplace because I stored medical and scientific literature on the floor. In addition, they filed a fraudulent report (N/Dossier : 21-2210) claiming that my relative’s behavior was triggered by a decision on my part to enter the apartment wearing shoes. The report also makes the outrageous and surreal claim that I have an uncanny ability to tolerate foul odors, even though such odors could not have persisted in a well-ventilated room.

The police officers advised me that if I would come within 100 meters of the building, I would be arrested. They also deactivated the phone line so that I would not be able to contact my relative. Fortunately, I was able to contact my relative via e-mail with what turned out to be the last drops of charge in the device and, upon convincing her that there were no unisex prisons in Canada, I was allowed to return to my office, two days later.

I contacted the civilian authority, la Service de Deontologie Policiere, in order to demand an apology from the police officers and to ask that the lies that had been written about me be removed from the public record. As noted in the sequel, this turned out to be a significant error. In addition to the transcript of the emergency call, I furnished the commissioner with a recording in which I condemned a violent resolution to the matter and explained to my relative that I would be left with no choice other than to ask for police intervention if I continued to be imprisoned in my office. In addition, samples of my relative’s demonic and irrational monologues were provided. I also furnished photographic and testimonial evidence that the entire contents of my office, excluding the desks and furniture, did not even fill the cargo of an SUV. The latter is easily confirmed as any major movement of possessions from the building must be logged by the building’s administration and the service elevator must be reserved at a cost of $95 to the individual requesting the service.

The police commissioner, Melanie Hilinger, and her assistant, Hélène Tremblay, replied that I failed to provide any evidence that the description in the police report was inaccurate, in other words that I am a mentally ill hoarder that was involved in a physical struggle with my relative. In particular, she claimed that the evidence that I presented minimized the description of the police officers’ account, which is, in their opinion, the indisputably accurate and unassailable account of what had transpired.

The commissioner pretended not to be knowledgeable enough to deduce that the notion of an individual barricaded in a closet-sized room asking for protection from the police precludes the possibility that that person is violent and dangerous. A violent and disturbed individual would be disposed to using violence to resolve the situation and would be too paranoid to request police intervention. Moreover, the police officer who wrote the report demonstrated an apparent ignorance of physics and physiology as even if the odors described could remain in an air-circulated room indefinitely, a human being with normal olfactory perception would take flight of the conditions described in very short order.

I was personally appalled to discover that the municipal police department is not subject to the democratic principles enshrined in our constitution. The police officers in question conducted themselves like mercenaries operating out of a third-world country with no qualm of being barred from the ongoing practice of their profession. They violated the civil code and committed fraud and defamation even after I willingly agreed to abdicate my office space within a reasonable period of time.

The reason why I am contacting you is because I strongly believe that the SPVM and the civilian authority should be exposed for uprooting the democratic values and structure of society. If police officers can make such defamatory claims about a 128-pound doctor, there is no limit to their capacity to incriminate and brutally injure innocent civilians.

I would like to expose the individuals in question in the academic literature and the popular media and to eventually file criminal charges against the offending police officers and to seek sanctions against the police commissioner who is, undoubtedly, paid to justify the illegal activities of the police department.

Rather than accepting my olive branch, the commissioner in conjunction with the police department began monitoring my e-mail communications and engaged the services of a well-known Senegalese extortionist based in France to threaten me with SPAM e-mail messages accusing me of perpetrating a series of cybercrimes. As I had carbon-copied my requests to the police commissioner to the Royal Canadian Mounted Police and particularly to Brenda Lucki, the expeditor of the message was purported to be none other than Brenda Lucki representing the RCMP informing me that my arrest was imminent.

These e-mails were dispatched on several occasions within a day or two following numerous communications to my colleagues describing my forceful and illegal eviction from my office space and began about one month after I transmitted my final request for a resolution to the Service de Deontologie Policiere. The e-mails were aggressive, leveraging numerous public e-mail handles, which easily broke through the most aggressive firewall and junk e-mail settings. More recently, after I communicated to colleagues that it appeared that my outbound messages were being monitored, the nature of the SPAM suddenly changed and increased in frequency. The malevolent parties began dispatching polymorphic e-mail transmissions containing dangerous payloads. The signature was identical as the messages easily evaded detection as SPAM and were formulated in a manner that flaunted the fact that my internet activity was being monitored. Bylines mimicked e-mail messages that I had received as well as the targets of my internet activity.

During the month of April 2023, a Sri Lankan man (appearing in the attached photograph) was hired to follow me using information contained in my e-mail messages as well as the coordinates of my mobile devices. I miraculously encountered the individual 7 times in a fortnight until I realized that I would be required to use more discretion in my e-mail communication and I stopped carrying mobile devices.

At about the same time, the night security guard in my building was paid to place my apartment at negative pressure with respect to the rest of the building, thereby allowing poisonous odorless fumes to enter the premises from approximately midnight until 5 AM for about one week beginning on Wednesday night, excluding the weekend. The first morning, I awoke with a bad taste in my mouth following some allergic reactions. However, by Tuesday, I was required to open the window in order to breathe. I realized that this was the case as the usually very friendly and talkative night watchman became extremely defensive and refused to speak to me beginning one day before the attacks on the ventilation system.

On May 4th, I dispatched this detailed description of these events to several academic colleagues and journalists in preparation for dissemination in the public literature. Very shortly thereafter, the e-mail attacks, stalking and biological terrorism stopped simultaneously and abruptly. However, the monitoring of my internet activity surely is ongoing.

I am truly appalled that criminal elements have infiltrated the highest echelons of the local police department and that the civilian protector in the province of Quebec is anything but that. My democratic freedoms have been curtailed because I requested the protection of the Montreal Police Department from physical violence. The police department framed me once and are liable to use criminal means in order to frame me again. We supposedly live in a democracy; yet, the institutions that serve to enforce the law possess the capacity and motivation to flagrantly and abusively violate the civil and criminal codes.
Together, we can make a difference in rooting corrupt police officers with connections to organized crime, whom I hope represent a minority of the police force, out of the system and helping to restore civility and democratic order. I would be delighted to hear your suggestions and recommendations as to how I may use my reputation as a very balanced and gentle citizen in order to achieve this objective. The Montreal Police Department should be given cause to think twice about using these and other tactics with impunity in the future.

Ville où l'événement s'est produit: 

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc): 

Matricule du policier (séparer les numéros par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Nom du policiers (séparer par des VIRGULES s'il y en a plusieurs): 

Un vieux de la vieille… toujours cette injustice

12 May 2023

Suite à de fausse allégation policière.. le même mensonge que 2006 dans le but de cacher la vérité… La sûreté du Québec a fabriqué un crime à partir du texte de lois général dans le but de mettre notre sécurité et crédibilité en danger. Depuis 17 ans de harcèlement.. la première agression avec blessure est arrivé. Nous sommes seul contre cette armée de menteurs manipulateurs d opinions. Comment demander de l aide qui n arrivera jamais et eux nous terrorisent sur la route un diabétique avec des problèmes de cœur. Non … je ne suis pas un maniaque… je suis une victime de plusieurs côté. Moi et ma femme avons tous perdu et maintenant l histoire continue pour nous détruire complètement.J ai été blessé… rien à été fait… la police ici à le contrôle de plusieurs opinions. Qui peux aider personne… un bonhomme à la rue sans aide et sans compassion avec sa femme et ses deux chiens. J ai Deja’s cogner a plusieurs portes et la réponse… nous ne pouvons rien faire…

Corp policier (SPVM, SQ, GRC, agent de la STM, etc):